

Tisztelt Polgármester Úr és Tisztelt Testület!

ÉRK. DÁTUM:	2013 DEC 20	MELL.:	db
SZÁM:	F/1709-1/2013		
ELŐIRAT:			
UTÓIRAT:		U: Népszó (Köztér)	

Mint az Önök számára már valószínűleg ismeretes, szeretném megpályázni, és kivitelezni a felcsúti Faluházban kialakított edzőterem üzemeltetését!

Tapasztalataimra támaszkodva elmondhatom, hogy a hajdani edzőterem, amely szintén az akkori Kultúrház pince részében volt található, hálás feladatot látott el, körülbelül 20-30 főnyi fiatal edzésvágyát elégítette ki. Ugyanakkor sajnos gazdátlan volt, nem volt egy felelős személy, aki koordinálta volna ezt a dolgot. Előfordult, hogy néha általunk soha nem látott személyek jöttek „edzeni”, súlyok, tartozékok tűntek el, a terem és a Kultúrház kulcsát tucatnyi számban lemásolták, a gépekre nem vigyáztak, nem takarítottak maguk után, és sajnos az is megesett, hogy szándékosan rongálták a gépeket. Ennek következtében leharcolttá vált a terem mindennemű erőfeszítésünk ellenére.

Ennek tudatában szeretném elvállalni az új edzőterem koordinálását. Mivel a Nyárfa utcában működik egy kisebb kaliberű edzőterem, így tapasztalatból elmondhatom, hogy a gépek nagy odafigyelést igényelnek. Sajnos az állandó kőkemény használatnak kitéve kétheti rendszerességgel szakadnak el a drótköteleik, párnázatukat, kárpitozásukat olykor szándékosság nélkül kiszakítják, a futógép állandó jelleggel olajozásra szorul a megfelelő működés érdekében. Tehát erre mindenképpen oda kell figyelni, hogy a gépek hosszú távon használhatóak legyenek és ne amortizálódjanak le idő előtt.

Amit nyújtani tudnék:

- felelősségvállalás a gépek rendeltetésszerű használata iránt
- a gépek rendszeres karbantartása (futógépek, elliptikus gépek olajozása)
- a gépek rongálódása esetén a javításuk (pl. drótkötél, kárpitozás szakadása)
- a terem folyamatos takarítása és tisztán tartása
- edzési tanácsadás a laikusabb sportolni vágyóknak
- igény szerint egy felügyelő személy biztosítása, aki jelenlétével, szaktudásával segítheti a sportolókat, és „neadjIsten” sérülés, ficam esetén a kellő intézkedéseket meg tudja tenni, és megfelelő ellátásban tudja részesíteni a sportolót, továbbá nyitvatartási idő végével zárna a termet.

Véleményem és tapasztalatom szerint azért, hogy legyen felelősségérzetük az itt edzeni vágyóknak a terem és a gépek iránt, és a havi rezsiköltségek megtérüljenek, szükséges egy jelképes összegű tagdíjat szedni. Ez célravezető megtenni abból a szempontból is, mivel a befolyt összeg remélhetőleg ki tudná termelni a felügyelő személy, illetve a gépkarbantartás, és takarítás költségét. Így az Önkormányzatnak nem kerülne pénzébe, ugyanakkor a helység rendezett maradna, és tisztán lenne tartva, a gépekért pedig így teljes mértékben felelősséget tudnék vállalni. Természetesen, mint ahogy az például nagyobb gyógyfürdőkben is gyakorlat, a helyieknek lenne némi kiváltságuk a tagsági összeg nagyságát illetően.

Az anyagiakat tekintve a Nyárfa utcai edzőtermemből eredő tapasztalatok szerint 1 hónapos időtartamra korlátlan edzésalkalom mellett felcsúti lakosoknak 5000 Ft-os, 1 napi edzésalkalomra pedig 500 Ft-os tagdíjat határoznék meg. Nem felcsúti lakosoknak pedig a havi tagdíjat 6000 Ft-ban, a